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V pátek si převzali svá ocenění za svou záslužnou službu či práci u Policie České republiky
spojenou s mimořádnými výsledky policistky a policisté, stejně tak jako občanští
zaměstnanci našeho ředitelství.

V pátek (27. září) si převzali svá ocenění za svou záslužnou službu či práci u Policie České republiky
spojenou s mimořádnými výsledky policistky a policisté, stejně tak jako občanští zaměstnanci z
různých organizačních článků Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje. Skutečnost, že si vedení
policie váží jejich mimořádných úspěchů, byla dána mj. i přítomností pana policejního prezidenta
genpor. Martina Vondráška a pana krajského ředitele brig. gen. Petra Macháčka na tomto
slavnostním aktu. Ceremoniál se odehrál v krásných prostorách jezuitského kostela v Klatovech, za
což vděčíme zdejšímu panu faráři Hůllemu. Po celou dobu trvání této sváteční události byl její
průběh umocněn krásnými skladbami v podání Hudby Hradní stráže a Policie České republiky a pana
varhaníka Pavlíčka. Události se zúčastnila také řada dalších významných představitelů z řad našeho
útvaru, hlavních představitelů složek Integrovaného záchranného systému Plzeňského kraje, dalších
významných hostí, a zejména pak spousta příbuzných a známých oceňovaných, kteří mohli prožít
okamžiky hrdosti a štěstí spojené s oceněním jejich nejbližších.

Naši kolegové si převzali jak ocenění udělovaná panem policejním prezidentem – např. medaili za
zásluhy o bezpečnost, za věrnost I. stupně (čili za 30 let služby či práci u policie), čestné medaile, ale
i kříž věrnosti, který je udělován policistům nebo občanským zaměstnancům po úctyhodných 40
letech. Za krajské ředitelství si oceňovaní převzali např. naši útvarovou medaili či erb. Vůbec poprvé
pak byla předána také plaketa Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje, kterou získali kolegové,
kteří se o její vznik zasloužili.

Stejně tak jako patří k policejní službě okamžiky, které jsou spjaty s okamžiky štěstí a radosti, patří k
nim bohužel i ztráty v ceně nejvyšší – ztrátě policisty, kolegy, kamaráda…Pamětní medaili zásahové
jednotky in memoriam si v tento den převzal tatínek našeho bohužel již zesnulého kolegy. Přestože
se jednalo o velmi smutné chvíle, byly i tyto okamžiky doprovázené hrdostí, důstojností a ctí, stejně
tak jako s lidskou sounáležitostí.

Slavnostní setkání bylo také o to příjemnější, že se jej zúčastnil plk. Jiří Ignác Laňka, policejní
kaplan, který byl průvodcem této události a se kterým se tyto prostory pojily snad lépe než kdy jindy.

Pěkně věříme, že si oceňovaní společně se svými nejbližšími tyto okamžiky společně s námi prožili v
příjemné atmosféře tohoto úžasného místa. Všem oceňovaným ještě jednou velice gratulujeme a
přejeme, ať se jim takto daří i nadále, a to nejenom ve službě či v práci, ale také i v jejich osobních
životech. Na závěr pak zbývá ještě zcela zásadní přání, a to aby se vždy všichni vrátili v pořádku ze
služby domů.
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